



M-5 E

Spooling and measuring machine for elastic and rigid narrow tapes, laces and cords
Machine à enrouler et mesurer rubanerie, dentelles et cordons, élastiques et rigides
Máquina enrolladora y medidora para todo tipo de cintas, puntillas y cordones, elásticos y rígidos



Rolling and measuring machine for elastic and rigid tapes, braids and laces on flat cardboard.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Maximum cardboard dimensions: 270 mm. x 170 mm.
- Central PLC for the introduction, programming and visualization of all the data.
- Selecting the width of tape, total and partial number of turns on board.
- Selection of different ribbon for correction folded meters.
- Folding the elastic correction factor.
- Feeding device synchronized with the machine, to eliminate tension.
- Selection of the tape's step.
- Permits the changing of the speed.
- Allowing the power of braking system.
- Controlling the production and the stoppage per quantity of meters produced.
- Automatic stop in case of tangle of tape.
- Adjustable speed.
- Direct feeding from box.
- General stop of the machine.
- Security and protection system under CE regulation.

Other available models:

- M-5 N Folding in one single line. Maximum cardboard dimensions: 270 mm. length.
- M-5 P For trimming products. Maximum cardboard dimensions: 400 mm. x 250 mm.

Machine à enrouler et mesurer rubanerie, dentelles, tressées, élastiques et rigides, sur carton plat.

DONNÉES TECHNIQUES

- Dimensions maximales du carton à utiliser 270 x 170 mm.
- Système de contrôle PLC pour la introduction, programmation et visualisation des données.
- Sélection de largeur du ruban, nombre de tours sur carton totales et partiales.
- Sélection de différentes sections de rubans par mètres pliées.
- Sélection du nombre totale et partiel des pièces.
- Facteur de correction du pliage des rubans élastiques.
- Dispositif d'alimentation synchronisé avec la machine, pour éliminer la tension.
- Sélecteur de pas du ruban.
- Réglage du changement de vitesse.
- Réglage de la puissance de freinage.
- Contrôle de la production et arrêt selon quantité de mètres produits.
- Dispositif d'arrêt pour enroulement de la bande.
- Alimentation directe de boîte.
- Arrêt général de la machine.
- Système de sécurité et protection selon normative CE.

Autres modèles disponibles:

- M-5 N pliage sur une seule ligne. Dimensions maximales du carton à utiliser: 270 mm. Longueur.
- M-5 P pour des produits de passementerie. Dimensions maximales du carton à utiliser: 400 mm. x 250 mm.

Máquina enrolladora y medidora para todo tipo de cintas, encajes, trenzas, elásticas o rígidas, sobre cartón plano.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Dimensiones máximas del cartón: 270 x 170 mm
- PLC central para introducción, programación y visualización de todos los datos.
- Selección del ancho de cinta, número total y parcial de vueltas sobre cartón.
- Selección del número total y parcial de piezas.
- Selección de las diferentes fajas por corrección de metros plegados.
- Factor corrección del plegado elástico.
- Dispositivo de alimentación positiva sincronizada con la máquina, para eliminar la tensión.
- Selector del paso de la cinta.
- Velocidad ajustable.
- Regulación de la potencia de frenado.
- Control de la producción y paro por cantidad de metros producidos.
- Dispositivo de paro por enredo de la cinta.
- Alimentación directa desde caja.
- Paro general de la máquina.
- Sistema de seguridad y protección bajo normativa CE.

Otros modelos disponibles:

- M-5 N Plegado en una sola línea. Dimensiones máximas del cartón: 270 mm. de largo.
- M-5 P Para productos de pasamanería. Dimensiones máximas del cartón: 400 mm. x 250 mm.



Copyright By Rius. This brochure contains photos and technical data for information only, without contractual engagement. Rius reserves the right to introduce any modifications in the design and/or equipment.
 Copyright By Rius. Les photos et données contenues dans ce catalogue, seront considérées à titre indicatif et ne représentent pas une obligation contractuelle. Rius se réserve le droit d'introduire modifications au dessin ou équipement.
 Copyright By Rius. Las imágenes y datos contenidos en este catálogo, serán contemplados a título indicativo y no revisten obligación contractual. Rius se reserva el derecho a introducir modificaciones de diseño y/o equipamiento.



CONSTRUCCIONES METALÚRGICAS ESPECIALES, S.A.

Ctra. Manresa-Solsona, km. 4'2 • Polígon Industrial "Pla dels Vinyats" • E-08250 Sant Joan De Vilatorrada (BARCELONA)
 Tel.: 34 - 938 76 44 22* • Fax: 34 - 938 76 41 49 • E-mail: vrc@rius-comatex.com • www.rius-comatex.com